

## 看護の現場ですぐに役立つ「輸液」のキホン【正誤表】

●80 ページ 右上[3号液]の欄および下から3行目

【誤】 KN35

【正】 KN3

※上記修正に伴い、索引 147 ページ右段の「KN35」を削除し、その上の行を下記のように修正します。

KN3……………64,80,90,93

●91 ページ 本文 最終行

【誤】 両方を考え必要があった

【正】 両方を考える必要があった

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798042961.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>